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Upokojitev Štefana Horvata
Sodelavci internističnih oddelkov

Dne 1. 1. 2023 se je upokojil Štefan Horvat dr. med.
specialist interne medicine.  Na internem oddelku  
Splošne bolnišnice Murska Sobota je bil zaposlen od 

leta 1985. S svojim strokovnim delom je pomembno 
pripomogel k razvoju internistične in kardiološke 

dejavnosti. Vrsto let je zdravil bolnike v internistični 
intenzivni enoti. Bil je tudi namestnik vodje internističnih 

oddelkov.  S spoštljivim in prijaznim 
sodelovanjem je bil zgled za kolegialne 

medsebojne odnose na delovnem 
mestu. Zato mu velja vsa naša zahvala!

Sodelavcu in zdravniku Štefanu 
Horvatu se za njegovo dolgoletno 
delo ter doprinos k razvoju 
bolnišnice iskreno zahvaljuje 
tudi vodstvo bolnišnice ter 
mu želi še veliko uspehov.

11. februar - svetovni dan 
bolnikov - praznovanje v Splošni 
bolnišnišnici Murska Sobota
Metka Lipič Baligač, mag. zdr. nege

Pobuda za praznovanje dneva bolnikov 
naj bi v javni zavesti krepila položaj 
bolnih in invalidov. Praznovanja 
potekajo po vsem svetu, ne glede 
na veroizpoved bolnega človeka.
Letos je v bolnišnični kapeli Povišanja 

Sv. Križa maševal duhovnik odgovoren za 
duhovno oskrbo, dr. Andrej Lažeta, navzoče 
bolnike, njihove svojce in zaposlene je v 
začetku pozdravil tudi direktor bolnišnice 
Daniel Grabar. Papeža Frančišek je za 
letošnji, 31. svetovni dan bolnikov podal ob 
geslu “Poskrbi zanj”Sočutje kot sinodalno 
izvajanje zdravljenja tudi poslanico. 
Zapisal je, da je bolezen je del naše 
človeške izkušnje. Vendar pa lahko postane 
nečloveška, če jo živimo v osamljenosti in 
zapuščenosti, če je ne spremljata skrb in 
sočutje. Ko hodimo skupaj, je normalno, da 
se nekdo počuti slabo, da se mora ustaviti 
zaradi utrujenosti ali zaradi kakšne nezgode 
na poti. Tam, v takšnih trenutkih vidimo, 
kako hodimo: ali v resnici hodimo skupaj, 
ali pa smo samo na isti poti, vendar vsak 
zase, pazimo na svoje koristi in pustimo, 

da se drugi »znajdejo«. Vse nas je pozval, 
da na ta dan, razmišljamo o dejstvu, da se 
lahko ravno ob izkušnji krhkosti in bolezni 
naučimo hoditi skupaj skladno z Božjim 
slogom, ki je bližina, sočutje in nežnost.
Pri razumevanju duhovnosti se moramo 

zavedati, da duhovnost ni vezana na 

religijo, medtem, ko vsaka religija temelji 
na duhovnosti. Bolniki in njihovi svojci se 
obračajo na nas, ker nam zaupajo. Izražajo 
strah pred obstoječim in strah pred svetom, 
v katerega stopajo in ga ne poznajo. 
Potrebujejo podporo, zato jim moramo 

dati možnost, da se odprejo in pregovorijo. 
Ni potrebno, da smo svetovalci, ampak je 
dovolj, da smo z njimi. Zavedajmo se, da 
si bolnik ne želi pomilovanja, ampak naj 
začuti najprej ljubezen in prisotnost svojih 
najbližjih. Zato je velikokrat dovolj, da 
bolnega človeka obiščemo, poslušamo 
ali pa ob njem le mirno in tiho sedimo.
V duhovno oskrbo se poleg duhovnikov 

dr. Andreja Lažeta in Jožeta Hozjana, 
vključujeta tudi patra minorita iz župnije 
Turnišče, kaplan Andrej Mohorčič 
in župnik Toni Brinjovc, po potrebi 
pa tudi vsi pomurski duhovniki.
Ker je Prekmurje versko raznoliko 

področje, velja poudariti, da se v duhovno 
oskrbo bolnikov vključujejo tudi 
predstavniki evangeličanske in binkoštne 
cerkve, glede na potrebe bolnikov pa tudi 
drugi. Duhovniki in ostali predstavniki 
veroizpovedi med seboj lepo sodelujejo, 
tako je tudi na področju duhovne oskrbe 
v bolnišnici čutiti ekumenski duh.
Tudi letos so se v praznovanje svetovnega 

dneva bolnik vključili dijaki Srednje 

zdravstvene šole, kar je še posebej dragoceno, 
saj tako vzgajamo mladi rod zdravstvenih 
sodelavcev, ki bo pod strokovnega 
dela v sebi nosil empatijo in sočutje.
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Zgodilo se je
Četrtek:
• V sklopu enajste Raziskovalne injekcije je predavala doc. dr. 

Saška Roškar, univ. dipl. psih.. na temo: »Samomor v Sloveniji 
in svetu: opredelitev, raziskovanje, preprečevanje in obravnava«, 
knjižnica Internega oddelka (1. nadstropje)

Petek:
• Sv. maša ob Svetovnem dnevu bolnikov v bolnišnični kapelici

Zgodilo se bo
Ponedeljek:
• Strokovni seminar v okviru Odd. za periop. med. na temo: Vpliv 

anestezije na kognitivne funkcije in delirij, predavala bosta 
Janja Bernjak, dr. med. in Mojca Mertik, dr. med., spec. anest. z 
reanim. (konzilij Odd. za periop. med.)

• Gostja v radijski oddaji Murskega vala »Za zdravje« bo 
Dominika Novak Pihler, dr. med., spec., nevrologije, vodja 
Odseka za nevrologijo, tema oddaje » Mednarodni dan 
epilepsije«.

• Varstvo pri delu in požarna varnost (knjižnica V. nadst. krg. 
bloka)

Torek:
• Strokovni seminar v okviru Int. odd., na temo: Endobakterije 

s CPE-bakterije iz 9. kroga pekla, predaval bo Dr. Iztok 
Štrumbelj, dr. med., spec. (knjižnica na Int. odd.)

• Varstvo pri delu in požarna varnost (knjižnica V. nadst. krg. 
bloka)

Sreda:
• Interno strokovno izobraževanje za področje ZN, »Aplikacija 

zdravil v Splošni bolnišnici Murska Sobota«, predavala bo Teja 
Glavnik, mag. farm. spec. (knjižnica V. nadst. krg. bloka)

Četrtek:
• 1. delovni sestanek v koledarskem letu Komisije za 

obvladovanje bolnišničnih okužb-KOBO (sejna soba na upravi 
bolnišnice).

• Strokovni seminar v okviru Krg. odd. na temo: Akutni 
holecistitisa – zapleti po konzervativnem in operativnem 
zdravljenju, predavala bosta Nuša Ostrc, dr. med. in dr. sci 
Radenko Koprivica, dr. med., spec. krg., predstojnik Krg. odd. 
(kirurški konzilij)

Število SPP (evid. primeri): 194
Število BOD: 1524
Ležalna doba: 4,15
Št. novorojenčkov: 18
Doječe matere - BOD: 0

Statistični podatki za prejšnji teden
3. 2. 2023 do vključno 9. 2. 2023

Godec je kupus hvalil, 
meso pa jedel.
(slovenski pregovor)

Obisk kurentov v naši 
bolnišnici
Danijela Skledar, dipl. ekon.

Obveščamo vas, da nas bodo 
v četrtek, 16. 2. 2023 med 

10. in 11. uro obiskali kurenti. 
Njihov “pohod” se bo pričel 

pred upravo bolnišnice, pot 
nadaljujejo po celotnem 
zunanjem območju 
bolnišnice, tako da jih 
boste lahko videli prav iz 
vsakega oddelka ali službe. 

Prosimo vas, da odprete 
okna, da jih lahko slišijo in 
vidijo tudi bolniki, katerim 
zdravstveno stanje to dopušča.
Za kurente je značilno, da 

preganjajo zimo, vsekakor pa 
bodo med nas prinesli veliko 
veselja in pozitivne energije.

Parkiranje na območju SBMS
Peter Brenčič, dipl. inž. el.

SBMS je dne 10. 2. 2023 
podpisala pogodbo o gradnji in 
adaptacije Negovalnega oddelka 
na območju stare porodnišnice.
Dela so izredno zahtevna ter 

rokovno kratka. S strani zaposlenih 
in obiskovalcev bo potrebna strpnost 
ter razumevanje do izvajalcev. Prvi 
korak je bil izveden danes zjutraj , ko 
smo delavci TVS zaprli makedamsko 
parkirišče. Prvi del parkirišča 
je bil zaprt, drugi del za staro 
porodnišnico se bo odpiral in zapiral 
po potrebi, odvisno od izvajanja del.
Vsi, ki ste parkirali na sedaj 

zagrajenem parkirišču ste dobili 
pravico do parkiranja na novem 
parkirišču (vhod pred kotlovnico)  ter 
na obstoječem parkirišču pred upravno 

zgradbo, po sistemu zapolnitve 
prostih mest. Ker smo se zavedali 
da  parkirišč v SBMS ni dovolj, smo 
v ta namen  pridobili 45 parkirnih 
mest z vstopno in izstopno rampo, 
namenjenih samo uslužbencem.  
Prosimo, da se zaposleni v času 

gradnje vedemo strpno in odgovorno 
ter parkiramo na prostih mestih, da  ne 
preprečujemo dovoza reševalnih vozil, 
bolnikov ter ostalih obiskovalcev. 
Nikakor ni dovoljeno parkiranje na 
invalidskih mestih, razen za invalidne 
osebe, belih križcih ter evakuacijskimi 
površinami. V SBMS se zavedamo, 
da so naše površine premajhne za 
tako veliko število zaposlenih, zato 
apeliramo, da v kolikor je mogoče 
izberite za prihod in odhod iz 
dela (vsaj  tisti z bližnje okolice) 
kolesa ali sredstva javnega prevoza.


